

我国的每个城市都会有银行，银行对很多人来说都是很重要的，因为在我们的日常生活中，我们在办理金钱业务或者是交养老保险的时候，都是需要去银行存钱。

一、金钱存在银行的好处

而在如今的时代，社会在不断的进步，钱也是不好挣的。很多的人在生活中开了工资，他们都会把这笔钱存入银行里面，这样存入银行里的金钱可以用钱生钱。银行存钱方式还分为死期存款和活期存款，例如像是在生活中，如果说把钱放在银行里面存死期的话，存款里面的钱就可以增加好几分的利率。

但是在银行里面存死期存款的人千万要注意，就是死期存款里面的钱一旦有急事，不能够立即地从银行里取出来。所以说在生活中大多数的人都会把自己闲置的资金，放在银行里去存活期。这样自己在几年之后再这笔钱拿出来，还能够增加几百块钱的收入。

可有些人则不是这么认为的，有些人则是把日常闲置下来的资金，用于炒股或者是买股票，投资理财等一些金融方面的业务。投资理财和买股票一旦赚了钱就可以发家致富，但有些时候金融方面的业务也让很多人赔的血本无归。

理财的风险也是很高的，也是很有吸引力的，一旦陷入了理财的陷阱，就会无法自拔。那么现在在银行办理业务可以分为几种方式，就是有纸质存折和电子存折，还有一些人则可以直接利用银行卡就可以到银行去办理业务，可以看出中国在银行这方面的业务也在不断的进步，不断的提高银行业务办理的能力。

而现在的老年人，他们都是喜欢用存折去银行办理业务。因为老年人在过去是没有念过多少书，知识面还是很狭窄的，他们不知道该如何用银行卡去办理业务。而现在的存折也分为两种方式，第一种就是纸质版存折，第二种就是电子版存折。

二、纸质版存折和电子版存折的差距

纸质版存折和电子版存折还是有很大的差距，纸质版存折

个人信息

，我们就可以提出我们的钱。可以看出纸质版存折还是很用的也是很方便的，但是纸质版的存折它的好处，也就是有坏处的。

坏处就是现在人们的记忆力

都

是很

不好的，

有很多人用纸质版

的存折在银行取完钱后，就把纸质版

的存折给扔掉了

，尽管是这样纸质版存折也赢得了很多老年人

的喜欢，因为现在有很多的老年人，他们都是不会用手机去使用电子版存折。

况且现在的老年人，他们的眼神都跟不上眼睛也花了

，身体行动也是不方便的。如果说在生活中老年人利用自己的手机，去使用电子版存折的话。不小心按错了一个字一个小数点，是要损失一大笔钱的，所以说生活中老年人他们喜欢使用纸质版的存折，我们也是可以理解的。

而电子版存折对于年轻人来说是一个很好用的东西，因为现在大多数的年轻人他们都是忙于工作的，在日常生活中根本没有自己的时间。年轻人如果在生活中没有时间去银行办理业务的话，就可以直接利用手机下载APP然后用电子版存折，就可以对现金进行处理。看得出来电子版存折，还是很受年轻人的喜欢的。

很多年轻人表示自己很喜欢用电子版存折，因为电子版存折也可以去绑定APP，可以去使用支付宝。在生活中的用处还是很大的，如果说年轻人使用纸质版存折就只能到银行去取钱，如果说发生紧急的情况或者是外出出差的情况，也是很很不方便的，所以说电子版存折对于年轻人来说很受益。

去银行办理存折的老百姓可千万要记得，就是我们在办理存折的时候，需要向相关的银行工作人员去说明自己要办的是死期存折还是活期存折，是纸质版存折还是电子版存折，都要对银行的工作人员说清楚，这样可以为银行工作人员节省不少时间，也可以加快我们办理业务的速度。

总结：
那么阅读这篇文章的你就会知道，在银行办理业务的时候，纸质存折和电子存折究竟是有何区别

。在生活中我们作为年轻人，作为子女，我们要理解父母，他们喜欢使用纸质版存折的原因，要去支持他们。

其实在社会上也没有谁非必要规定，老年人必须使用纸质版存折，年轻人必须使用电子版存折这个道理。在办理存折这一方面的情况下，我们还是要看自己更适合哪一种存款模式，才是最重要的。